
あなたご自身に関するアンケート

□■　WEBアンケート　■□
アンケートにご協力をお願いします。

◆回答時間目安： おおよそ １５分
（ご回答の内容により変動します）

◆回答可能デバイス： パソコンまたはスマートフォン

※お答えいただいた内容は統計的に処理し、回答者個人が特定されるような情
報について公表することはありません。
※前の質問に戻ることができないため、間違いがないようにご回答ください。
※アンケート回答に必要な環境は こちら をご覧ください。

同  意  し  て  開  始　

https://dstyleweb.com/env


あなたご自身に関するアンケート

【　7 % ／　100% 　】

「D style web（株式会社アスマーク）」では、個人情報保護の重要性を強く認識し、
JISQ15001に則った管理と取り扱いを行っております。（詳しくはこちらをクリック）

□■　調査主体及び個人データ提供先　■□

【個人データ提供先】
・調査主体会社
（調査会社・広告代理店・メーカー・サービス会社など）

【提供される情報】
・回答ID
このアンケートに対して個別に振り分けられる番号になります。
お名前や住所などの個人情報を直接提供するものではございません。
回答IDの例：No.1.2...1000...

同意して、回答する 同意しない／回答を希望しない

※「同意して、回答する」を選んだ方のみポイントの付与の対象となります。

https://dstyleweb.com/privacy


あなたご自身に関するアンケート

【　9 % ／　100% 　】

必須 F1．
あなたの年齢をお知らせください。（数値記入）
※半角数字でご記入ください。

 歳

必須 F2．
あなたの性別をお知らせください。（１つ選択）

男性

女性

必須 F3．
あなたが現在お住まいになっている都道府県についてお知らせください。（１つ選択）

▼▼▼選択して下さい▼▼▼

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　11 % ／　100% 　】

必須 F4．
あなたが現在お住まいになっている市町村についてお知らせください。（１つ選択）

▼▼▼選択して下さい▼▼▼

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　14 % ／　100% 　】

必須 F5．
あなたの職業をお知らせください。（１つ選択）

会社役員・団体役員

会社員（正規雇用）

会社員（派遣・契約など非正規雇用）

公務員・団体職員

パート・アルバイト

自営業・自由業

農林水産業

家内労働・在宅ワーカー

専業主婦・専業主夫

無職

学生

その他

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　16 % ／　100% 　】

予備調査のご協力ありがとうございます。

これより本調査に移ります。

引き続きご協力お願い致します。

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　59 % ／　100% 　】

続いて、「大阪のみどり」に関することついて、お伺いします。

必須 Q16．
大阪（府域全体）における”みどり”の状況について、どのように感じていますか。
”みどり”には、山などの自然の樹木、田んぼや河原、水辺の植物、市街地の公園などの樹木、道路の街路樹、ビルなどの壁面緑化、個人住宅の庭や鉢
植えなど、視野に入るみどりをすべて含めてお答えください。（１つ選択）

みどりが豊かだ

ある程度みどりがある

みどりが少ない

みどりがほとんどない

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　61 % ／　100% 　】

必須 Q17．
大阪府域の都市部（市街地）の”みどり”の状況について、どのように感じていますか。
”みどり”には、市街地の公園などの樹木、道路の街路樹、ビルなどの壁面緑化、個人住宅の庭や鉢植えなど、視野に入るみどりをすべて含めてお答え
ください。（１つ選択）

みどりが豊かだ

ある程度みどりがある

みどりが少ない

みどりがほとんどない

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　64 % ／　100% 　】

必須 Q18．
あなたの日頃の大阪府内での”みどり”へのふれあいの頻度をお聞きします。
それぞれの項目についてふれあいの頻度であてはまるものを一つ選択してください。（それぞれ１つずつ選択）

ヨコに回答→

週
に
数
回
程
度
あ
る

月
に
数
回
程
度
あ
る

年
に
数
回
程
度
あ
る

数
年
に
1
回
程
度
あ
る

こ
の
よ
う
な
こ
と
は
な
い

自宅の庭やベランダなどにおけるガーデニングなど

みどりの多い街並みなどの散策

公園やみどりの多い施設等での余暇活動

山や海、川などでの余暇活動

昆虫や野鳥など自然の生き物とのふれあい

公園や道路など公共空間における緑化活動への参加

自然環境保全等に関するボランティア活動への参加

みどりに関する募金への寄附

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　66 % ／　100% 　】

必須 Q19．
あなたが”みどり”に求めている機能・効果は何ですか。
当てはまるものを全て選択の上、最も当てはまるものを1つ選択してください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
全
て

１
つ
選
択

最
も
当
て
は
ま
る
も
の

ヒートアイランド現象の緩和効果

二酸化炭素の吸収効果

クールスポットの緑陰（日差しを遮る）効果

多様な生物のすみかとしての機能

緑化活動などみどりを介したコミュニティー形成機能

公園や緑地でのレクリエーション機能

オープンスペースでの憩いや身近に触れることでのヒーリング効果

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
全
て

１
つ
選
択

最
も
当
て
は
ま
る
も
の

歴史的遺産による地域の景観保全機能



美しい並木道による町の品格向上効果

土砂災害の防止機能・保水機能（緑のダム）

密集市街地等の延焼防止機能

防風、防音機能

その他

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　69 % ／　100% 　】

必須 Q20．
あなたはどのような”みどり”を充実してほしいですか。
当てはまるものを全て選択の上、最も当てはまるものを1つ選択してください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
全
て

１
つ
選
択

最
も
当
て
は
ま
る
も
の

公園・緑地のみどり

歩行空間（街路樹や建物沿い、駅前広場など）のみどり

商業施設・カフェ等のオープンスペースのみどり

建築上（商業施設などの壁や屋上部分）のみどり

河川・海浜等のみどり

山地・丘陵地のみどり

生垣や庭木等の住宅のみどり

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
全
て

１
つ
選
択

最
も
当
て
は
ま
る
も
の

マンション等集合住宅のみどり



田・畑のみどり

学校等の公共施設のみどり

老木・巨木

神社・寺院のみどり

その他

　次　へ　　

あなたご自身に関するアンケート

【　71 % ／　100% 　】

続いて、「2030大阪府環境総合計画」についてお伺いします。

大阪府では、「2030大阪府環境総合計画（令和3年3月）」を策定し、府民の皆様の参加と行動のもと、
「大阪から世界へ、現在から未来へ　府民がつくる暮らしやすい持続可能な社会」の構築をめざしてい
ます。
計画の進捗状況を把握するため、府民の皆様の、環境配慮への参加・行動の現状に関するアンケートに
ご協力ください。
参考URL：https://www.pref.osaka.lg.jp/eneseisaku/2030sogokeikaku/index.html
（※必ずクリックし、リンク先をご覧になってからお進みください）

※上記のURLをクリックすると、「次へ」ボタンが表示されます。

https://www.pref.osaka.lg.jp/eneseisaku/2030sogokeikaku/index.html


あなたご自身に関するアンケート

【　73 % ／　100% 　】

2050年脱炭素社会の実現には、消費者の意識変容・行動改革が必要となります。

必須 Q21．
あなたは、日々の暮らしの中で、節電や再エネ電気、省エネ機器への切り替えなど、脱炭素を意識して行動していますか。（１つ選択）

非常に意識して行動している

ある程度意識して行動している

どちらともいえない

あまり意識して行動していない

まったく意識して行動していない

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　76 % ／　100% 　】

脱炭素化に向けた消費者の意識変容・行動改革の手法の1つとして、ポイントを活用した手法が挙げられます。

必須 Q22．
生産・流通・使用等の過程でのCO2排出量が少ない商品・サービスを購入した場合、環境に配慮した消費行動に対するポイントを付与する取組みが一
部で始まっていますが、あなたは、この取組みを知っていますか。（１つ選択）

知っている

知らない

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　78 % ／　100% 　】

必須 Q23．
あなたは、環境に配慮した消費行動に対するポイントの付与を受けたことがありますか。（１つ選択）

ポイントの付与を受けたことがある

ポイントの付与を受けたことがない

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　80 % ／　100% 　】

必須 Q24．
環境に配慮した消費行動に対してポイント付与がされると、通常の商品よりも、環境に配慮したCO2排出量の少ない商品・サービスを購入したいと思
いますか。（１つ選択）

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

まったくそう思わない

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　83 % ／　100% 　】

必須 Q25．
■昨年の夏についてお伺いします■
あなたは、自宅のエアコンを、室温が28度になるように設定していましたか。（１つ選択）

常に行った

時々行った

ほとんど行わなかった

全く行わなかった

わからない

エアコンがなかった/エアコンを使用しなかった

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　85 % ／　100% 　】

「地域における環境保全のための取組み」についてお伺いします。
次の具体例を踏まえ、あなたの行動、考えをお答えください。

※画像をクリックすると拡大画像をご覧いただけます。
※画像をクリックすると、「次へ」ボタンが表示されます。

必須 Q26．



あなたは、この1年間に、各分野の例のような「地域における環境保全のための取組み」のいずれかについて、一つでも参加したことがありましたか。
（１つ選択）
※なお、この質問において「取組み」とは、環境やその問題に対する地域ぐるみの活動をいいます。
また、「地域」とは自治会やPTAなどの活動が行われる身近な範囲だけでなく、NPOやボランティア団体などの活動が行われる、より広い範囲も対象
となります。

この1年間に参加したことがある

この1年間に参加したことはないが、それ以前なら参加したことがある

参加したことはない

覚えていない



あなたご自身に関するアンケート

【　88 % ／　100% 　】

※この表は、前問で表示したものと同じです

※画像をクリックすると拡大画像をご覧いただけます。

必須 Q27．
■前問で「 *** ANS Q12600 *** 」と回答された方にお伺いします■
参加した取組みの分野は、どの分野でしたか。あてはまるものをすべて選択してください。（複数選択可）

脱炭素・省エネルギー分野



資源循環分野

生物多様性分野

良好な大気・水質分野

魅力と活力ある快適な地域づくり分野

その他

覚えていない・わからない

　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　90 % ／　100% 　】

「環境教育・環境学習活動（講習や勉強会などの座学のみのもの。オンラインを利用したものを含む。）」についてお伺いします。
次の具体例を踏まえ、あなたの行動、考えをお答えください。

※画像をクリックすると拡大画像をご覧いただけます。
※画像をクリックすると、「次へ」ボタンが表示されます。

必須 Q28．
あなたは、この1年間に、各分野の例のような「環境教育・環境学習活動（講習や勉強会などの座学のみのもの）」のいずれかについて、一つでも参加
したことがありましたか。（１つ選択）

この1年間に参加したことがある

この1年間に参加したことはないが、それ以前なら参加したことがある

これまでに参加したことはない

覚えていない





あなたご自身に関するアンケート

【　92 % ／　100% 　】

※この表は、前問で表示したものと同じです

※画像をクリックすると拡大画像をご覧いただけます。

必須 Q29．
■前問で「 *** ANS Q12800 *** 」と回答された方にお伺いします■
参加した「環境教育・環境学習活動（講習や勉強会などの座学のみのもの）」の分野は、どの分野でしたか。あてはまるものをすべて選択してくださ
い。（複数選択可）

脱炭素・省エネルギー分野

資源循環分野

生物多様性分野

良好な大気・水質分野

魅力と活力ある快適な地域づくり分野

その他

覚えていない・わからない



　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　95 % ／　100% 　】

「環境教育・環境学習活動（体験型）」についてお伺いします。
次の具体例を踏まえ、あなたの行動、考えをお答えください。

※画像をクリックすると拡大画像をご覧いただけます。
※画像をクリックすると、「次へ」ボタンが表示されます。

必須 Q30．
あなたは、この1年間に、各分野の例のような「環境教育・環境学習活動（体験型）」のいずれかについて、一つでも参加したことがありましたか。
（１つ選択）

この1年間に参加したことがある

この1年間に参加したことはないが、それ以前なら参加したことがある

これまでに参加したことはないが、①～⑤のいずれかに関連する取り組みを日常生活で実践している

これまでに参加したことはなく、①～⑤のいずれかに関連する日常生活での取組みの実践もしていない



参 ① ⑤ 実

覚えていない



あなたご自身に関するアンケート

【　97 % ／　100% 　】

※この表は、前問で表示したものと同じです

※画像をクリックすると拡大画像をご覧いただけます。

必須 Q31．
■前問で「 *** ANS Q13000 *** 」と回答された方にお伺いします■
参加（日常生活で実践）した「環境教育・環境学習活動（体験型）」の分野はどの分野ですか。あてはまるものすべて選択してください。（複数選択
可）

脱炭素・省エネルギー分野

資源循環分野

生物多様性分野

良好な大気・水質分野

魅力と活力ある快適な地域づくり分野

その他

覚えていない わからない



覚えていない・わからない

　次　へ　　




